



# PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ARAPONGAS

Estado do Paraná

**CONCURSO PÚBLICO  
EDITAL Nº 051/2016  
PUBLICAÇÃO Nº 015/2016**

Dispõe sobre a retificação do item 8 da publicação nº. 013/2016 do Concurso Público do Município de Arapongas, aberto pelo Edital nº. 051/2016.

A Presidente da Comissão Especial do Concurso do Município de Arapongas, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais, TORNA PÚBLICO:

1. A retificação do item 8 da publicação 013/2016, conforme segue:

**ONDE SE LÊ:**

8. Os candidatos que permanecem empatados, elencados na listagem abaixo, devem, **no prazo de 26, 27 e 28/10/2016**, encaminhar para o endereço eletrônico [concursoarapongas@fauel.org.br](mailto:concursoarapongas@fauel.org.br), os documentos constantes no item 9 da presente publicação, a fim de comprovar os requisitos previstos no item 10.4, incisos IV e V do Edital de Abertura nº. 051/2016, para fins de desempate na classificação final do Concurso Público.

**LEIA-SE:**

8. Os candidatos que permanecem empatados, elencados na listagem abaixo, devem, **no prazo de 27, 28 e 31/10/2016**, encaminhar para o endereço eletrônico [concursoarapongas@fauel.org.br](mailto:concursoarapongas@fauel.org.br), os documentos constantes no item 9 da presente publicação, a fim de comprovar os requisitos previstos no item 10.4, incisos IV e V do Edital de Abertura nº. 051/2016, para fins de desempate na classificação final do Concurso Público.

2. Permanecem inalteradas as demais disposições contidas na publicação nº. 013/2016.

Arapongas, 26 de outubro de 2016

**ANA PAULA VIANA ABRANTES  
PRESIDENTE DA COMISSÃO**